Расчет переходных процессов в электрических цепях с источниками постоянного напряжения и тока
Операторный метод расчета.

ЗАДАНИЕ 2.1

Выполнить анализ переходного процесса в цепи первого порядка. Структура электрической цепи изображена на рисунке 2.1 в обобщённом виде.
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Рис. 2.1

Перед расчётом необходимо составить схему цепи. Ключ в цепи расположен последовательно или параллельно одному из элементов, и до коммутации он находится замкнутом (З) или разомкнутом (Р) состоянии.

Требуется определить токи во всех ветвях и напряжения на емкостном и индуктивном элементе, определить и построить в интервале времени 0(4( [c] заданные кривые ik(t), um(t).
Дано:

	E=260; R1=R5=R9=R10=150;

 L4=0,15 
	i2 (t), u9 (t)
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